
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 01503
Título da Pesquisa:
PESQUISA COM ELEITORES – 6ª RODADA GLOBO/AFILIADAS
Local da Pesquisa: RECIFE/PE
Data da Pesquisa: 21/09/2000
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

359 44,9 44,9 44,9
441 55,1 55,1 100,0
800 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 E MAIS
Total

12 1,5 1,5 1,5
175 21,9 21,9 23,4
107 13,4 13,4 36,8
197 24,6 24,6 61,4
137 17,1 17,1 78,5
172 21,5 21,5 100,0
800 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NÃO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLET0

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

19 2,4 2,4 2,4
5 ,6 ,6 3,0

63 7,9 7,9 10,9

159 19,9 19,9 30,8
104 13,0 13,0 43,8
104 13,0 13,0 56,8

44 5,5 5,5 62,3

168 21,0 21,0 83,3
58 7,2 7,2 90,5

76 9,5 9,5 100,0

800 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
7 NÃO OPINOU
Total

46 5,8 5,8 5,8
77 9,6 9,6 15,4

122 15,3 15,3 30,6
186 23,3 23,3 53,9
216 27,0 27,0 80,9
131 16,4 16,4 97,3

22 2,8 2,8 100,0
800 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje. O
(a) sr(a) está: (ESTIMULADA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/ Não opinou
Total

39 4,9 4,9 4,9
439 54,9 54,9 59,8
243 30,4 30,4 90,1

72 9,0 9,0 99,1
7 ,9 ,9 100,0

800 100,0 100,0
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p201 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua 

família atualmente. (ESTIMULADA - TRÊS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/jardins/parques

5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
98 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não opinou
Total

121 15,1 15,1 15,1

350 43,8 43,8 58,9
57 7,1 7,1 66,0
13 1,6 1,6 67,6

27 3,4 3,4 71,0
18 2,3 2,3 73,3

21 2,6 2,6 75,9
8 1,0 1,0 76,9

40 5,0 5,0 81,9
27 3,4 3,4 85,3

83 10,4 10,4 95,6
7 ,9 ,9 96,5
2 ,3 ,3 96,8
7 ,9 ,9 97,6
2 ,3 ,3 97,9

5 ,6 ,6 98,5
4 ,5 ,5 99,0
7 ,9 ,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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p202 Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua família 
atualmente. (ESTIMULADA - TRÊS OPÇÕES) E qual a outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Saúde
3 Educação
4 Praças/jardins/parques

5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 0
Total

23 2,9 3,0 3,0
147 18,4 18,9 21,9

6 ,8 ,8 22,6

26 3,3 3,3 26,0
18 2,3 2,3 28,3

27 3,4 3,5 31,7
10 1,3 1,3 33,0
58 7,2 7,5 40,5
29 3,6 3,7 44,2

222 27,8 28,5 72,8
42 5,3 5,4 78,1
10 1,3 1,3 79,4
80 10,0 10,3 89,7
21 2,6 2,7 92,4

47 5,9 6,0 98,5
12 1,5 1,5 100,0

778 97,3 100,0
22 2,8

800 100,0
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p203 Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua família 
atualmente. (ESTIMULADA - TRÊS OPÇÕES) Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Educação
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 0
Total

5 ,6 ,7 ,7
4 ,5 ,5 1,2
1 ,1 ,1 1,3

7 ,9 ,9 2,3
5 ,6 ,7 2,9

13 1,6 1,7 4,7
8 1,0 1,1 5,7

99 12,4 13,2 18,9
19 2,4 2,5 21,4

3 ,4 ,4 21,8
28 3,5 3,7 25,5
18 2,3 2,4 27,9

55 6,9 7,3 35,2
487 60,9 64,8 100,0
752 94,0 100,0

48 6,0
800 100,0

p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de RECIFE se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA 
- UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhães – 
PFL
2 Carlos Wilson – PPS
3 João Paulo – PT
4 Vicente André Gomes – 
PDT
5 Carlos Pantaleão – 
PSTU
6 Fred Brandt – PHS
7 Outros
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

362 45,3 45,3 45,3

78 9,8 9,8 55,0
152 19,0 19,0 74,0

13 1,6 1,6 75,6

4 ,5 ,5 76,1

1 ,1 ,1 76,3
3 ,4 ,4 76,6

77 9,6 9,6 86,3
110 13,8 13,8 100,0
800 100,0 100,0
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p4 Se as eleições para Prefeito de RECIFE fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria? (ESTIMULADA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhães – 
PFL
2 Carlos Wilson – PPS
3 João Paulo – PT
4 Vicente André Gomes – 
PDT
5 Carlos Pantaleão – 
PSTU
6 Fred Brandt – PHS
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe/ Não opinou
Total

397 49,6 49,6 49,6

96 12,0 12,0 61,6
168 21,0 21,0 82,6

19 2,4 2,4 85,0

5 ,6 ,6 85,6

1 ,1 ,1 85,8
65 8,1 8,1 93,9
49 6,1 6,1 100,0

800 100,0 100,0

urna (PARA TODOS) O (a) sr(a) sabe que no dia da eleição o voto é secreto e que aqui em RECIFE 
será usada a urna eletrônica, onde o eleitor vai apertar o número do seu candidato a Prefeito numa 

tecla. Eu gostaria que o(a) sr(a), ao invés de apertar em uma tecl

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 25 - Roberto Magalhães 
– PFL
2 23 - Carlos Wilson – PPS

3 13 - João Paulo – PT
4 12 - Vicente André 
Gomes – PDT
5 16 - Carlos Pantaleão – 
PSTU
6 31 - Fred Brandt – PHS
7 Branco
8 Nulo
9 Recusa
Total

405 50,6 50,6 50,6

101 12,6 12,6 63,2

176 22,0 22,0 85,3
20 2,5 2,5 87,8

3 ,4 ,4 88,1

3 ,4 ,4 88,5
66 8,3 8,3 96,8
23 2,9 2,9 99,6

3 ,4 ,4 100,0
800 100,0 100,0
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p501 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de RECIFE? (ESTIMULADA - VÁRIAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhães – 
PFL
2 Carlos Wilson – PPS
3 João Paulo – PT
4 Vicente André Gomes – 
PDT
5 Carlos Pantaleão – 
PSTU
6 Fred Brandt – PHS
7 Poderia votar em 
qualquer um
8 Não sabe/ Não opinou
Total

193 24,1 24,1 24,1

233 29,1 29,1 53,3
83 10,4 10,4 63,6
82 10,3 10,3 73,9

98 12,3 12,3 86,1

39 4,9 4,9 91,0
25 3,1 3,1 94,1

47 5,9 5,9 100,0
800 100,0 100,0

p502 De todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de RECIFE? (ESTIMULADA - VÁRIAS OPÇÕES) Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Carlos Wilson – PPS
3 João Paulo – PT
4 Vicente André Gomes – 
PDT
5 Carlos Pantaleão – 
PSTU
6 Fred Brandt – PHS
Total

Omisso 0
Total

55 6,9 13,2 13,2
116 14,5 27,9 41,1

66 8,3 15,9 57,0

113 14,1 27,2 84,1

66 8,3 15,9 100,0
416 52,0 100,0
384 48,0
800 100,0

p503 De todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de RECIFE? (ESTIMULADA - VÁRIAS OPÇÕES) Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 João Paulo – PT
4 Vicente André Gomes – 
PDT
5 Carlos Pantaleão – 
PSTU
6 Fred Brandt – PHS
Total

Omisso 0
Total

18 2,3 7,7 7,7
96 12,0 41,2 48,9

46 5,8 19,7 68,7

73 9,1 31,3 100,0
233 29,1 100,0
567 70,9
800 100,0
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p504 De todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de RECIFE? (ESTIMULADA - VÁRIAS OPÇÕES) Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Vicente André Gomes – 
PDT
5 Carlos Pantaleão – 
PSTU
6 Fred Brandt – PHS
Total

Omisso 0
Total

17 2,1 12,1 12,1

86 10,8 61,4 73,6

37 4,6 26,4 100,0
140 17,5 100,0
660 82,5
800 100,0

p505 De todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de RECIFE? (ESTIMULADA - VÁRIAS OPÇÕES) Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Carlos Pantaleão – 
PSTU
6 Fred Brandt – PHS
Total

Omisso 0
Total

17 2,1 16,5 16,5

86 10,8 83,5 100,0
103 12,9 100,0
697 87,1
800 100,0

p506 De todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de RECIFE? (ESTIMULADA - VÁRIAS OPÇÕES) Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Fred Brandt – PHS
Omisso 0
Total

16 2,0 100,0 100,0
784 98,0
800 100,0

p6 Na sua opinião, qual destes candidatos vai ganhar a eleição para Prefeito de RECIFE? 
(ESTIMULADA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhães – 
PFL
2 Carlos Wilson – PPS
3 João Paulo – PT
4 Vicente André Gomes – 
PDT
5 Carlos Pantaleão – 
PSTU
7 Não sabe/ Não opinou
Total

678 84,8 84,8 84,8

37 4,6 4,6 89,4
31 3,9 3,9 93,3

2 ,3 ,3 93,5

1 ,1 ,1 93,6

51 6,4 6,4 100,0
800 100,0 100,0
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p7 Agora gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno da eleição para 
Prefeito de Recife fosse hoje e os candidatos fossem somente: (ESTIMULADA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhães
2 João Paulo
3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

456 57,0 57,0 57,0
288 36,0 36,0 93,0

30 3,8 3,8 96,8
26 3,3 3,3 100,0

800 100,0 100,0

p8 E em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno da eleição para Prefeito de Recife fosse hoje 
e os candidatos fossem somente: (ESTIMULADA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhães
2 Carlos Wilson
3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

495 61,9 61,9 61,9
223 27,9 27,9 89,8

59 7,4 7,4 97,1
23 2,9 2,9 100,0

800 100,0 100,0

p9 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de RECIFE se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Admaldo Matos de Assis

5 Alberto Gomes
6 Alfredo Mariano
8 Altamiro Professor
13 André Ferreira 
Rodrigues
14 Antonieta Trindade
15 Antônio Augusto
16 Antônio de Oliveira
17 Antonio Luiz Neto
21 Antonio
22 Aderval Medeiros
23 Augostinho Sartorio
24 Armando
25 Arquimedes Lacerda
26 Alceu Neto
27 Axé
28 Alclésio
29 Almir Cesário
31 Beatriz Gomes
33 Biá

1 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,3
3 ,4 ,4 ,6
1 ,1 ,1 ,8
5 ,6 ,6 1,4

1 ,1 ,1 1,5
1 ,1 ,1 1,6
3 ,4 ,4 2,0
8 1,0 1,0 3,0
1 ,1 ,1 3,1
1 ,1 ,1 3,3
1 ,1 ,1 3,4
1 ,1 ,1 3,5
1 ,1 ,1 3,6
1 ,1 ,1 3,8
1 ,1 ,1 3,9
1 ,1 ,1 4,0
1 ,1 ,1 4,1
3 ,4 ,4 4,5
1 ,1 ,1 4,6
4 ,5 ,5 5,1Page 9



p9 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de RECIFE se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35 Bria
36 Bira
43 Caio
44 Carlos Alberto Gueiros

45 Carlúcio Menezes
47 Celso Miranda
48 Charles Lucena
49 Chico de Assis
54 Cleurinaldo de Lima
55 Clóvis Corrêa
57 Coronel José Alves
58 Coronel Ramos
59 Cristiano Carrilho 
Silveira de Medeiros
61 Carlos Costa
62 Célio
73 Dalva Almeida
75 Dilson Peixoto
78 Dida Pereira
79 Dal
80 Daniel Marinho
81 Demis Ferreira
82 Domingo Braga
83 Denise
89 Eclésio Menezes de 
Lima
92 Edna Costa
97 Eduardo Marques
99 Eduardo Silvio
100 Edvaldo Gomes de 
Souza
101 Elias Francisco
106 Eraldo Tavares
109 Erivam
110 Eunice
111 Evilasio Vivi Professor

112 Edson
113 Dr Ednaldo Matos
114 Ezequiel Bezerra
115 Eduardo Jorge

4 ,5 ,5 5,1
1 ,1 ,1 5,3
1 ,1 ,1 5,4
7 ,9 ,9 6,3

1 ,1 ,1 6,4
3 ,4 ,4 6,8
5 ,6 ,6 7,4
2 ,3 ,3 7,6
3 ,4 ,4 8,0
6 ,8 ,8 8,8
1 ,1 ,1 8,9
2 ,3 ,3 9,1
1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,4
1 ,1 ,1 9,5
1 ,1 ,1 9,6
5 ,6 ,6 10,3
1 ,1 ,1 10,4
1 ,1 ,1 10,5
1 ,1 ,1 10,6
1 ,1 ,1 10,8
1 ,1 ,1 10,9
1 ,1 ,1 11,0
2 ,3 ,3 11,3

4 ,5 ,5 11,8
8 1,0 1,0 12,8
1 ,1 ,1 12,9
1 ,1 ,1 13,0

3 ,4 ,4 13,4
1 ,1 ,1 13,5
1 ,1 ,1 13,6
2 ,3 ,3 13,9
1 ,1 ,1 14,0

1 ,1 ,1 14,1
2 ,3 ,3 14,4
2 ,3 ,3 14,6
1 ,1 ,1 14,8
1 ,1 ,1 14,9
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p9 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de RECIFE se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

116 Edson Peixoto
122 Fred
123 Fausto Carvalho
126 Fernando Tavares Dr

132 Francismar Mendes 
Pontes
133 Fred Domingos
134 Fred Oliveira
135 Fernando Andrade
145 Gabriel
146 Gabriel
148 Geraldo Domingos
149 Geraldo Martiliano 
Gomes
150 Geraldo Paulo 
Clemente
151 Gilberto Alves
152 Gilberto Luna
159 Gel
160 Gelésio Menezes
167 Harquine Lacerda
169 Hélio Seixas
170 Helvécio
174 Heráclito
175 Homero  Lacerda
176 Humberto Costa
177 Henrique Rodrigues
184 Isaltino
186 Inaldo Sizinando
190 José Alves
191 Jaci Soares
192 José
199 Jeziel Carvalho
200 João Alberto
201 João Arraes
202 João Henrique 
Glasner
206 Jorge Chacrinha
207 Jorge Maia
208 José  Alves da Silva
211 José Antônio

1 ,1 ,1 14,9
1 ,1 ,1 15,0
1 ,1 ,1 15,1
2 ,3 ,3 15,4

11 1,4 1,4 16,8

1 ,1 ,1 16,9
4 ,5 ,5 17,4
1 ,1 ,1 17,5
1 ,1 ,1 17,6
1 ,1 ,1 17,8
1 ,1 ,1 17,9
1 ,1 ,1 18,0

2 ,3 ,3 18,3

3 ,4 ,4 18,6
8 1,0 1,0 19,6
1 ,1 ,1 19,8
1 ,1 ,1 19,9
1 ,1 ,1 20,0
9 1,1 1,1 21,1
5 ,6 ,6 21,8
5 ,6 ,6 22,4
6 ,8 ,8 23,1

15 1,9 1,9 25,0
1 ,1 ,1 25,1
1 ,1 ,1 25,3
1 ,1 ,1 25,4
1 ,1 ,1 25,5
1 ,1 ,1 25,6
1 ,1 ,1 25,8
2 ,3 ,3 26,0

11 1,4 1,4 27,4
4 ,5 ,5 27,9
2 ,3 ,3 28,1

13 1,6 1,6 29,8
1 ,1 ,1 29,9
1 ,1 ,1 30,0
6 ,8 ,8 30,8
2 ,3 ,3 31,0
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p9 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de RECIFE se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

212 José Antônio da Silva

214 José David Gil 
Rodrigues Filho
215 José Maria
216 José Tarcísio da Silva

217 Josemi Simões
218 Josenildo
220 Júnior
221 Jurandir Liberal
222 José Alves
223 Jacó
224 Jorge Braga
225 José Francisco de 
Moura
226 Junior Pirro
227 José Afonso
228 Julio Soares
244 Laerte Rocha de 
Carvalho
245 Leonardo 
Vasconcelos
246 Liberato Costa Júnior

248 Luciana  Azevedo
250 Luciano Brito
255 Luiz Torres Neto
256 Luiz Vidal
257 Luizinho
273 Manoel Pinheiro 
Bezerra
277 Marcos Menezes
280 Mariano Costa
281 Marinaldo
288 Moacir Romão da 
Silva
289 Moacy André Gomes
290 Moisés
292 Murilo Vitoriano de 
Mendonça
293 Maguary
294 Marcelo Melo
295 Malba Lucena

2 ,3 ,3 31,0

1 ,1 ,1 31,1

2 ,3 ,3 31,4
1 ,1 ,1 31,5

1 ,1 ,1 31,6
3 ,4 ,4 32,0
1 ,1 ,1 32,1
2 ,3 ,3 32,4
1 ,1 ,1 32,5
1 ,1 ,1 32,6
1 ,1 ,1 32,8
1 ,1 ,1 32,9

1 ,1 ,1 33,0
1 ,1 ,1 33,1
2 ,3 ,3 33,4
3 ,4 ,4 33,8

1 ,1 ,1 33,9

2 ,3 ,3 34,1

2 ,3 ,3 34,4
2 ,3 ,3 34,6
1 ,1 ,1 34,8
5 ,6 ,6 35,4
2 ,3 ,3 35,6
2 ,3 ,3 35,9

5 ,6 ,6 36,5
1 ,1 ,1 36,6
1 ,1 ,1 36,8
2 ,3 ,3 37,0

1 ,1 ,1 37,1
2 ,3 ,3 37,4
9 1,1 1,1 38,5

8 1,0 1,0 39,5
2 ,3 ,3 39,8
1 ,1 ,1 39,9
1 ,1 ,1 40,0Page 12



p9 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de RECIFE se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

296 Marcos Daniel
297 Marta
298 Maria Vilma
299 Maurilio
300 Meu Jovem
301 Monteiro
310 Nilton Carneiro
312 Nado
320 Olivier Pinto Peixoto
321 Onildo
323 Osmar Ricardo Cabral

335 Pastor João Renor
336 Pastor Cordeiro de 
Deus
339 Pastor Valdir
340 Paulo Antônio Gomes 
Dantas
343 Paulo Marcelo
345 Paulo Roberto Prof.
346 Paulo Sérgio Moreira 
Muniz Filho
348 Poupai
349 Padilha
350 Passinho
351 Paulo
352 Paulo Ruben
366 Rafael de Menezes
367 Raimundo Araruna
369 Ricardo Serralheiro
371 Roberto de Andrade
376 Rogério Lima de 
Lucca
378 Romildo  Gomes
380 Ronaldo Luiz Gomes 
Ribeiro
384 Rosana
385 Raimundinho
386 Regis Almeida
396 Sergio Magalhães
399 Severino Ramos de 
Santana

1 ,1 ,1 40,0
2 ,3 ,3 40,3
2 ,3 ,3 40,5
1 ,1 ,1 40,6
1 ,1 ,1 40,8
1 ,1 ,1 40,9
1 ,1 ,1 41,0
5 ,6 ,6 41,6
2 ,3 ,3 41,9
2 ,3 ,3 42,1
4 ,5 ,5 42,6

1 ,1 ,1 42,8
4 ,5 ,5 43,3

3 ,4 ,4 43,6
1 ,1 ,1 43,8

1 ,1 ,1 43,9
5 ,6 ,6 44,5
4 ,5 ,5 45,0

1 ,1 ,1 45,1
2 ,3 ,3 45,4
1 ,1 ,1 45,5
1 ,1 ,1 45,6
1 ,1 ,1 45,8

12 1,5 1,5 47,3
1 ,1 ,1 47,4
4 ,5 ,5 47,9
1 ,1 ,1 48,0
4 ,5 ,5 48,5

7 ,9 ,9 49,4
1 ,1 ,1 49,5

1 ,1 ,1 49,6
1 ,1 ,1 49,8
1 ,1 ,1 49,9
1 ,1 ,1 50,0
1 ,1 ,1 50,1

1 ,1 ,1 50,2
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p9 E em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de RECIFE se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

400 Sigismundo Luiz da 
Silva
401 Sileno Guedes
402 Silvio Costa Professor

404 Sônia Morais
405 Suely Guimarães
406 Sabiá
407 Sandra da Peixaria
408 Dra Sônia
409 Suany
414 Tertuliano
415 Toinho do Taxi
416 Teo
417 Teixeira
426 Ubirajara Torres
437 Valério de Castro 
Rodrigues de Souza 
Júnior
439 Vera Lúcia Lopes 
Vieira
441 Valdemar Borges
442 Valdomiro
443 Valdemar Leleu
444 Valdir
445 Vado da Muleta
449 Waldemar Borges
450 Waldemis Ferreira da 
Silva
459 Zélia Nery
460 Zé Neves
461 Zinho Pintinho
468 Voto Legenda - PT
469 Voto Legenda - PV
483 41665
998 Branco/Nulo
999 Não sabe/ Não opinou

Total

1 ,1 ,1 50,2

4 ,5 ,5 50,7
5 ,6 ,6 51,4

1 ,1 ,1 51,5
1 ,1 ,1 51,6
1 ,1 ,1 51,7
1 ,1 ,1 51,9
1 ,1 ,1 52,0
1 ,1 ,1 52,1
3 ,4 ,4 52,5
1 ,1 ,1 52,6
1 ,1 ,1 52,8
1 ,1 ,1 52,9
1 ,1 ,1 53,0
5 ,6 ,6 53,6

2 ,3 ,3 53,9

1 ,1 ,1 54,0
1 ,1 ,1 54,1
1 ,1 ,1 54,3
1 ,1 ,1 54,4
3 ,4 ,4 54,8
1 ,1 ,1 54,9
4 ,5 ,5 55,4

1 ,1 ,1 55,5
3 ,4 ,4 55,9
1 ,1 ,1 56,0
4 ,5 ,5 56,5
1 ,1 ,1 56,6
1 ,1 ,1 56,8

83 10,4 10,4 67,1
263 32,9 32,9 100,0

800 100,0 100,0
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p10 Agora, gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições para Prefeito e Vereadores que 
ocorrerão em outubro deste ano. O(a) sr(a) diria que tem:(ESTIMULADA – UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe/ Não opinou
Total

196 24,5 24,5 24,5
182 22,8 22,8 47,3
131 16,4 16,4 63,6
288 36,0 36,0 99,6

3 ,4 ,4 100,0
800 100,0 100,0

p11 Para terminar, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Roberto Magalhães até o 
momento? O(a) sr(a) diria que ela está sendo: (ESTIMULADA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/ Não opinou
Total

102 12,8 12,8 12,8
244 30,5 30,5 43,3
336 42,0 42,0 85,3

35 4,4 4,4 89,6
73 9,1 9,1 98,8
10 1,3 1,3 100,0

800 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

3 ,4 ,4 ,4
9 1,1 1,1 1,5

36 4,5 4,5 6,0
26 3,3 3,3 9,3
28 3,5 3,5 12,8
19 2,4 2,4 15,1
19 2,4 2,4 17,5
23 2,9 2,9 20,4
24 3,0 3,0 23,4
22 2,8 2,8 26,1
18 2,3 2,3 28,4
24 3,0 3,0 31,4
15 1,9 1,9 33,3
29 3,6 3,6 36,9
27 3,4 3,4 40,3
21 2,6 2,6 42,9
27 3,4 3,4 46,3
18 2,3 2,3 48,5
19 2,4 2,4 50,9
22 2,8 2,8 53,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
76
77

22 2,8 2,8 53,6
11 1,4 1,4 55,0
12 1,5 1,5 56,5
21 2,6 2,6 59,1
17 2,1 2,1 61,3
14 1,8 1,8 63,0
12 1,5 1,5 64,5
19 2,4 2,4 66,9
14 1,8 1,8 68,6
15 1,9 1,9 70,5
18 2,3 2,3 72,8
12 1,5 1,5 74,3
13 1,6 1,6 75,9

9 1,1 1,1 77,0
11 1,4 1,4 78,4
11 1,4 1,4 79,8

6 ,8 ,8 80,5
11 1,4 1,4 81,9

7 ,9 ,9 82,8
16 2,0 2,0 84,8

9 1,1 1,1 85,9
7 ,9 ,9 86,8
7 ,9 ,9 87,6
7 ,9 ,9 88,5
1 ,1 ,1 88,6

12 1,5 1,5 90,1
9 1,1 1,1 91,3
6 ,8 ,8 92,0
5 ,6 ,6 92,6
7 ,9 ,9 93,5
8 1,0 1,0 94,5
4 ,5 ,5 95,0
4 ,5 ,5 95,5
1 ,1 ,1 95,6
6 ,8 ,8 96,4
5 ,6 ,6 97,0
1 ,1 ,1 97,1
5 ,6 ,6 97,8
8 1,0 1,0 98,8
2 ,3 ,3 99,0
2 ,3 ,3 99,3
2 ,3 ,3 99,5
1 ,1 ,1 99,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78
80
86
92
Total

1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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